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Substantive Findings

 Hunters are concerned about CWD and strongly 

support taking action to combat it

 Hunters prefer we balance hunting opportunity & 

disease control…but want CPW to err on side of 

control

We stand to lose hunters in affected areas if 

prevalence increases
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Concerns with CWD
Hunters are concerned about 

herd health & the future of 

hunting in CO!  
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CPW Priorities
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Hunters want CPW to balance herd health & hunting opportunity…

but more support for prioritizing…herd health than “quality” hunts!

(Moderate-to-Essential priorities)



Managing CWD
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Managing CWD
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Hunting Behavior
Hunters are more likely to find alternative places to hunt and stop 

hunting altogether as prevalence increases!  
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